
  

   
 
 

 

Zastupitelstvo města 
 

Zápis z 5. zasedání zastupitelstva města 

 

 

Konaného dne: 15.12.2025 

Zasedání bylo zahájeno: v 16:00 

Místo jednání: Malý sál MěÚ 

 

Při zahájení přítomni: 

Zasedání bylo zahájeno v 16:01 za přítomnosti 29 členů zastupitelstva města.  

Omluveni: pan Petr Kubo, paní Valerie Piskorová, Mgr. Petr Skokan (nahlášen pozdní příchod) 

V době zahájení nepřítomen pan Marek Hanč. 

 

1. Zahájení – Ing. arch Rosa 

Starosta města přivítal přítomné. 
Konstatoval, že zasedání zastupitelstva města bylo svoláno v souladu se zákonem. 
Zápis z minulého zasedání zastupitelstva města ověřen, nebyly vzneseny námitky, považuje se za 
schválený. 
Následně došlo ke složení slibu nové členky zastupitelstva města paní Kláry Špetlové, která se stala 
zastupitelkou po zemřelém MUDr. Kochanovi. 
Připomněl zákon o střetu zájmů, nutno oznámit před hlasováním. 
 
Návrhový výbor 
1. Mgr. Ondřej Čalovka  Hlasování: 26 – 0 – 0 (3) 
2. Ing. Václav Javůrek  Hlasování: 28 – 0 – 0 (1) 
3. MUDr. Zuzana Chovancová  Hlasování: 28 – 0 – 0 (1) 
 
Za ověřovatele zápisu stanoveni: Mgr. Ivan Adamec, pan Miloslav Rohlík 
 
 

Program 

1) Zahájení 
2) Kontrola plnění usnesení 
3a) Rozpočet města na rok 2025 – rozpočtové opatření č. 5 
3b) Rozpočet města na rok 2026 
3c) Střednědobý výhled rozpočtu města Trutnova na roky 2027-2031 
3d) Darovací smlouva a smlouva o spolupráci – Nadační fond při Oblastní nemocnici Trutnov, a.s. 
3e) Rýbrcoul – duch hor, z.s. – návratná finanční výpomoc 2026-2028 
4) Majetek města 
5) Dotace 
6) Stabilizace a sanace svahu nad fotbalovým a zimním stadionem 
7) Odstranění části bývalé vlečky Benzina – ul. Ječná, darování materiálu 
8) Dohoda o narovnání a novaci – "Bytové domy Červený kopec" – dodatek č. 4 
9) Žádost o dotaci "Draci a Jeleni" – změna 

10) Změna č. 4 regulačního plánu Trutnov – Červený kopec 
11) Změna č. 1 regulačního plánu Městské památkové zóny Trutnov 
12) Změna č. 5 Územního plánu Trutnov 
13) Projednání podnětů na změnu Územního plánu Trutnov 
14) Obecně závazná vyhláška o nočním klidu 
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15) Dodatek k veřejnoprávní smlouvě o zajišťování výkonu některých úkolů podle § 3a zákona 
č. 553/1991 Sb., o obecní policii 

16) Dodatek k veřejnoprávní smlouvě o zajišťování výkonu některých úkolů podle § 3a zákona 
č. 553/1991 Sb., o obecní policii podepsané mezi městem Trutnovem a městem Pec pod Sněžkou 

17) Kontrolní řád výborů Zastupitelstva města Trutnova 
18) Jednací řád Zastupitelstva města Trutnova 
19) Stanovení odměn za výkon funkcí neuvolněným členům zastupitelstva města 
20) Kolektivní smlouva a Statut sociálního fondu 
21) Kontrolní výbor 

21a) Zápisy o kontrolách 
21b) Plán kontrolní činnosti na 1. pololetí 2026 

22) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů a občanů 
23) Závěr 

 

Návrhy k programu nebyly. 

Hlasování: 29 – 0 – 0 – program schválen 

 
 
 
 
2. Kontrola plnění usnesení, přehled plnění investičních akcí – Ing. Seidel 

Písemný materiál. 
Ing. Seidel, tajemník MěÚ, informoval zastupitele, že dne 26.11.2025 proběhlo jednání Komise pro 
strategický rozvoj města. Zápis z tohoto jednání je součástí materiálu. V současné době probíhá aktualizace 
strategického plánu. Po dokončení aktualizace návrhové části bude zaslána k připomínkování všem 
dotčeným subjektům. Dále uvedl, že město se stalo členem svazku obcí Krkonoše – svazek obcí a měst. 

Zahájena rozprava. 
p. Wagenknecht se dotazoval na seznam všech investičních akcí města, které jsou v různé fázi přípravy. 
Uvítal by možnost se s nimi seznámit např. i ve formě excelové tabulky. 
Starosta města uvedl, že požadovaná data jsou připravována v rámci tzv. Dataplánu. Na jeho spuštění se 
intenzivně pracuje. Zastupitelům budou informace předány prozatím v provizorní podobě. Doplnil, že 
pravděpodobně zde nebudou uvedeny úplně všechny možné investiční akce. 
Ing. Voborník se dotazuje na částky uvedené v přehledu investičních akcí – sloupec Uhrazeno v roce 2025 – 
12/2025. Ing. Jelínek, vedoucí Odboru rozvoje města, uvedl, že se jedná o fakturaci ke dni sestavení 
tabulky, tzn. k začátku prosince, další fakturace ještě bude probíhat. Ing. Voborník doplnil, že se tedy 
s částkami za měsíc prosinec musí počítat v rozpočtu města. Starosta města uvedl, že s tím je počítáno. 
Dále se Ing. Voborník dotazoval na následující investiční akce města: Rekonstrukce komunikace Pod 
Sadem, Fotbalové kabiny v Libči, Úprava parkoviště u Lidlu. Uvedl, že tyto akce nebyly uvedeny v tabulce, 
která byla předkládána na zářijové zasedání zastupitelstva. Ing. Jelínek, vedoucí Odboru rozvoje města, 
uvedl, že do tabulky investičních akcí v průběhu roku nejsou uváděny některé menší investiční akce, které 
jsou uvedeny v poslední tabulce. 
Starosta města přislíbil, že i tento druh investičních akcí bude pro příště do tabulek zahrnut.  
Mgr. Sobotka se dotazoval na investiční akci Přístavba MŠ Novodvorská. Zajímalo ho, proč je poslední 
faktura započtena do pokuty. Na jeho dotaz reagoval starosta města.  
Dále se Mgr. Sobotka dotazoval na investiční akci Obrození Lípového náměstí v Poříčí u Trutnova. Zajímal 
se, jaké práce budou zahájeny do konce tohoto roku. Ing. Jelínek, vedoucí Odboru rozvoje města, uvedl, že 
dokonce roku dojde ke zpracování dopravně inženýrských opatření a následně bude realizována údržba 
nebo kácení zeleně. 
Další dotazy k danému bodu nebyly. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova bere na vědomí 

 informaci o plnění usnesení zastupitelstva města, 

 informaci o plnění investičních akcí. 
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Zastupitelstvo města Trutnova stanovuje 
termín kontroly plnění usnesení 2005-433/6 Strategický plán města Trutnova na příští zasedání 
zastupitelstva města. 

Termín: 09.03.2026 

Hlasování: 29 – 0 – 0 

 
v 16:20 přišel Mgr. Skokan 

 
 
3a) Rozpočet města na rok 2025 – rozpočtové opatření č. 5 – Ing. arch. Rosa 

Písemný materiál.  
Ing. arch. Rosa zastupitele krátce seznámil s předkládaným rozpočtovým opatřením. Zastupitelům byl 
rozeslán elektronicky komentář k těmto rozpočtovým změnám. Rozpočtové změny byly projednány ve 
Finančním výboru Zastupitelstva města Trutnova a doporučeny ke schválení. 
 
Zahájena rozprava.  
p. Wagenknecht poukázal na finanční prostředky, které nejsou proinvestovány v tomto kalendářním roce 
a zároveň jsou zahrnuty do návrhu rozpočtu na další kalendářní rok. 
Na tento dotaz reagoval starosta, který uvedl, že tyto skutečnosti jsou promítnuty v rozpočtové změně č. 6, 
která bude rozpočet roku 2025 upravovat dle skutečnosti. 
Do rozpravy se již nikdo nepřihlásil, rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
změny rozpočtu města Trutnova na rok 2025 – rozpočtové opatření č. 5. 

Hlasování: 24 – 0 – 6 
 

v 16:44 odešel Mgr. Horák, vrátil se v 16:47 
v 16:44 odešel Mgr. Adamec, vrátil se v 16:48 

v 16:44 odešel p. Sucháň, vrátil se v 16:50 
 
 
3b) Rozpočet města na rok 2026 – Ing. arch. Rosa 

Písemný materiál.  
Zastupitelům byl rozeslán elektronicky komentář k předkládanému návrhu rozpočtu města na další 
kalendářní rok. Starosta ještě doplnil informace k návrhu rozpočtu města, největší investiční akcí bude 
výměna všech světelných bodů ve městě (částečně budou náklady kryty z dotace), oprava ulice Kryblická 
a vybudování chybějícího chodníku směrem k parkovišti u nemocnice, nově bude zařazena rekonstrukce 
ulice Dvořákova, pravděpodobně také dotace na snížení energetické náročnosti ZŠ R. Frimla (v současné 
době je město pod čarou, ale může se stát, že dotaci získá).  

Zahájena rozprava. 
Mgr. Adamec se uvedl, že se jedná o tzv. „věštění z křišťálové koule“, vzhledem k tomu, že se neví, jak 
dopadne hospodaření města za rok 2025 a není známa částka, která bude městu poukázána v rámci 
rozpočtového určení daní. Dotazuje se vedoucího Odboru finančního odboru, zda v předkládaném rozpočtu 
jsou běžné příjmy vyšší než běžné výdaje. Bc. Rus, vedoucí Odboru finančního, uvedl, že jsou příjmy vyšší 
než výdaje. Do rozpočtu zasáhlo např. rozpočtové určení daní na financování nepedagogických pracovníků 
a u příjmů se počítá s odhadovanými daňovými příjmy od Ministerstva financí. 
Mgr. Adamec by rád slyšel konkrétní čísla u mandatorních příjmů a výdajů. Bc. Rus, vedoucí Odboru 
finančního, doplnil, že na rok 2026 jsou běžné příjmy ve výši cca 1 050 mil. Kč a běžné výdaje cca 999 mil. 
Kč. 
Ing. Voborník uvedl, že se na něj obrátili občané z Horního Starého Města, Poříčí, Volanova. Chápe, že 
návrh rozpočtu je hotový. Uvítal by, zda by bylo možné svolat pracovní jednání zastupitelů, kde by byly 
probrány možnosti zahrnutí dalších investičních akcí. Starosta města tuto schůzku naplánuje. 
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p. Wagenknecht se vrátil ke změně ve financování nepedagogických pracovníků, které bude nově financovat 
město.  
Na tento dotaz reagoval starosta města. Uvedl, že město je současně zřizovatel základní umělecké školy 
a střediska volného času. V minulosti došlo např. ke sjednocení pracovišť mateřských školek a tím ke 
snížení počtu školníků. Město bude v souvislosti s touto změnou hradit cca 9 mil. Kč. P. Wagenknecht se 
dále dotazuje, zda dojde ke změně jejich odměňování. Na dotaz reagoval starosta města. Uvedl, že do 
budoucna lze změny očekávat, ale musí být nejdříve projednány. 
Mgr. Sobotka se dotazoval na následující položky z předkládaného návrhu rozpočtu. 
Příjmy 
Sbor dobrovolných hasičů – Úhrada za planý výjezd JSDH (viz str. 1) – dotazuje se, jak byla částka 
stanovena. Starosta uvedl, že částka vychází z vývoje příjmů za plané výjezdy v předchozích letech. 
Odbor dopravně správní – Pokuty (viz str. 2) – Mgr. Sobotka se dotazoval na výši a úspěšnost výběru pokut 
zejména z radarů a od polských řidičů. Bc. Rus, vedoucí Odboru finančního, doplnil výši příjmů z pokut. 
Další informace podal Ing. Seidel, tajemník MěÚ, který uvedl, že na výzvu je uhrazeno cca 70,00 – 75,00 % 
pokut. Zbytek se řeší v rámci správního řízení. Velmi ocenil spolupráci s Celním úřadem. 
Odbor finanční – Daň z hazardních her (viz str. 2) – rozpočtované příjmy se Mgr. Sobotkovi zdají příliš 
vysoké. Domnívá se, že počet heren ve městě se snížil. Starosta města uvedl, že tato částka je 
z rozpočtového určení daní. 
Výdaje 
Odbor rozvoje města 
Mimořádné akce – škody způsobené klimatickými podmínkami (viz str. 4) – dotazoval se na konkrétní použití 
této položky. Starosta uvedl, že se může jednat např. náklady na odstranění následků po vichřici nebo 
následky povodní. 
Rekonstrukce komunikace Kryblická – realizace (viz str. 4) – dotazoval se na rozšíření parkovacích míst 
v dané lokalitě. Starosta města uvedl, že snahou je zachovat co nejvíce parkovacích míst. 
Modernizace cyklostezek v Trutnově a Rozšíření cyklostezky v aleji – dotazoval se, zda se jedná o dvě 
investiční akce. Starosta uvedl, že se jedná o dvě investiční akce. Dále se dotazoval, zda u cyklostezky 
v aleji se bude jednat o rozšíření nebo zjednosměrnění cyklostezky v aleji. Starosta města uvedl, že se bude 
jednat o rozšíření cyklostezky, se kterým bude bohužel spojeno kácení stromů. 
Údržba lomu Libeč (viz str. 4) – Mgr. Sobotka se dotazoval, co všechno je do této částky zahrnuto. 
Ing. Jelínek, vedoucí Odboru rozvoje města, uvedl, že tato částka bude použita např. na případné opravy 
současného zabezpečení. Starosta doplnil, že byla ustanovena Pracovní skupina lom Libeč, která bude dle 
podkladů od JARO Jaroměř situaci kolem lomu Libeč řešit a dá se tedy předpokládat, že budou vznikat 
nějaké další výdaje.  
Kultura 
Společenské centrum Trutnovska pro kulturu – příspěvky (viz str. 6) – zajímal se o výši jednotlivých položek. 
Starosta města podrobněji okomentoval jednotlivé položky, ze kterých se skládá celková částka příspěvku.  
Odbor životního prostředí 
Ekologická výchova a osvěta (viz str. 9) – dotazoval se na případné konkrétní aktivity v rámci této položky 
a také se zajímal o projekt „Do práce na kole“ (viz str. 9). Na dotazy odpověděl Ing. Žačok, vedoucí Odboru 
životního prostředí. Jedná se např. o různé informativní tabulky, které jsou umísťovány v různých částech 
města. 
V technické poznámce p. Wagenknecht doplnil informace k dani z hazardních her. 
Ing. Javůrek se dotazuje na následující položky výdajů. 
Pronájem sdílených kol (viz str. 4) – dotazuje se, zda bude opět možnost zažádat o dotaci z Králové-
hradeckého kraje. Starosta města uvedl, že město o dotaci požádá, jedná se o částku cca 750 tis. Kč. 
Pruh pro autobusy v Poříčí (viz str. 9) – Ing. Javůrek se dotazuje na vývoj situace a na možný termín 
realizace této investiční akce. Ing. Jelínek, vedoucí Odboru rozvoje města, uvedl, že město obdrželo 
předběžné vyjádření z ŘSD, pobočky Brno, očekává se vyjádření místní správy, následně bude stanoveno 
dopravní značení. Dle jeho názoru by vše mohlo stihnout do prázdnin.  
Položka Přechodový ostrůvek u hřbitova Trutnov (viz str. 9) – Ing. Javůrek se zajímá, zda na tuto akci bude 
možné získat dotaci s ohledem na vysoké náklady. Starosta města doplnil, že v rámci akce bude vybudování 
části chodníku do Hřbitovní ulice a pro město jako je Trutnov, dotační programy bohužel nejsou. 
Rekonstrukce ul. Tovární – projektová dokumentace a Zkapacitnění ul. Za Komínem – projektová 
dokumentace (obě viz str. 9) – Ing. Javůrek se dotazuje, zda tyto investiční akce jsou v souladu s plánem 
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revitalizace sídliště Zelená Louka. Starosta města uvedl, že v souladu se záměrem revitalizace sídliště 
Zelená Louka jsou, stejně jako akce Propojení komunikace Mládežnická, Tichá. 
Architektonická soutěž – dopravní terminál vč. JŘBÚ (viz str. 5) – Ing. Javůrek požádal o doplňující 
informace. Starosta města uvedl, že předmětem záměru je přestěhování současného autobusového nádraží 
k vlakovému nádraží. Město má k dispozici studii o proveditelnosti. Původně měla architektonickou soutěž 
organizovat Správa železnic. Rozpočtovaná částka je stanovena nejen pro soutěžící a členy výběrové 
komise, ale také na zpracování projektové dokumentace. Postup je obdobný jako např. u architektonické 
soutěže na revitalizaci sídliště Zelené Louka. Se Správou železnic bude uzavřeno memorandum 
o spolupráci. 
Do rozpravy se již nikdo nepřihlásil, rozprava ukončena.  

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 

 rozpočet města Trutnova na rok 2026 dle předloženého návrhu, 

 závazné ukazatele dle předloženého návrhu. 
Zastupitelstvo města Trutnova stanovuje, 

 že v rámci závazného ukazatele se změna v jednotlivých položkách (při zachování určených běžných  
a kapitálových výdajů) povoluje, 

 že v rámci závazného ukazatele v ORJ 41 rozhodnou o poskytnutí dotací a darů jednotlivým fyzickým 
nebo právnickým osobám v rámci svých kompetencí příslušné orgány města a Odbor finanční na 
základě přijatých usnesení vypracuje příslušné smlouvy a povede seznam (rozpis) jednotlivých příjemců 
dotací a darů. 

Hlasování: 28 – 2 – 0  
 
 

v 16:56 odešel Mgr. Eichler, vrátil se v 16:58 
 
 
3c) Střednědobý výhled rozpočtu města Trutnova na roku 2027-2031 – Ing. arch. Rosa 

Písemný materiál.  

Zahájena rozprava. 
p. Wagenknecht by uvítal doplnění nějakých dalších prognóz, predikcí, které by poskytly bližší vodítko pro 
sestavování rozpočtů na další období. Dle jeho názoru nemá tabulka žádnou vypovídající hodnotu. 
Starosta uvedl, že tento krok vychází z platné legislativy. Navíc některé události nelze dopředu odhadnout 
jako např. válečný konflikt na Ukrajině. 
p. Wagenknecht uvedl, že dnešní doba je turbulentní a také ocenil, že cca 10,00 % je plánováno na 
investiční akce. 
Do rozpravy se již nikdo nepřihlásil, rozprava ukončena.  

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
střednědobý výhled rozpočtu města Trutnova na roky 2027-2031 dle přeloženého návrhu. 

Hlasování: 29 – 0 – 0 (1) 
 
 
3d) Darovací smlouva a smlouva o spolupráci – Nadační fond při Oblastní nemocnici Trutnov, a.s. – 
Ing. arch. Rosa 

Písemný materiál.  

Zahájena rozprava. 
p. Wagenknecht by uvítal, kdyby nemocnice měla ze strany města nějakou dlouhodobější spoluprací vč. 
výše podpory města. Dále uvedl, že by se do nemocnice mělo vrátit neurologické oddělení. Starosta města 
uvedl, že se město snaží zvýšit dotace. Starosta oslovil také starosty z dalších obcí v ORP. Každý příspěvek 
ze strany města bude s ohledem na výši rozpočtu nemocnici pouze podporou. 
Mgr. Sobotka se dotazuje na údajné uzavření dalších dvou oddělení v oblastní nemocnici. Uvítal by, kdyby 
členové zastupitelstva, kteří jsou současně zastupiteli v krajském zastupitelstvu, mohli pomoci situaci řešit. 
Dotazoval se na možnost podpory ze strany města. Starosta města uvedl konkrétní příklady podpory ze 
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strany města a městské policie (např. bytová oblast, dotace z rozpočtu města na provoz některých služeb, 
dohled nad bezpečností v prostorách nemocnice). Město bohužel nemá moc možností, jak nemocnici 
výrazněji podpořit. 
MUDr. Vajcík, mj. lékař ve zdejší nemocnici, uvedl doplňující informace o nadačním fondu. Jedná se 
o podporu nelékařského zdravotnického personálu, částka mu připadá dostatečná. Velmi oceňuje spolupráci 
s městem v oblasti bytové. Oddělení ORL funguje jako za předchozího primáře, došlo ke zrušení oddělení 
onkologie, současně však vzniká stacionář. Je nutné si uvědomit, že některé druhy léčby jsou velmi 
nákladné a proto pacienti musí dojíždět např. do Hradce Králové. Neurologické oddělení musí fungovat 
v režimu 24 h a k tomu je zapotřebí získat určitý počet kvalifikovaných lékařů.  
Mgr. Adamec uvedl, že jako krajského zastupitele ho zajímá situace ve zdejší nemocnici. Současně 
upozornil na nepříliš příznivý stav na krajském úřadě v oblasti zdravotnictví. Důležité je přistupovat k věci 
systémově. Městu nepřísluší plnit funkci druhého zřizovatele. Je nutné dbát o dobré jméno nemocnice a také 
je nutné budovat také její dobrou pověst, což se mnohdy ze strany občanů neděje. Upozornil na problém se 
získáváním lékařů. 
Mgr. Káňa, je také krajský zastupitel. Mgr. Sobotkovi doporučuje navštívit zasedání krajského zastupitelstva 
v pondělí 02.02.2026 a tyto poznatky tam přednést, protože zřizovatelem nemocnice je kraj. 
Do rozpravy se ji nikdo další nepřihlásil, rozprava ukončena.  

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
darovací smlouvu a smlouvu o spolupráci mezi městem Trutnovem a Nadačním fondem při Oblastní 
nemocnici Trutnov, a.s., v předloženém znění. 

Hlasování: 30 – 0 – 0  
 
 
3e) Rýbrcoul – duch hor, z.s. – návratná finanční výpomoc 2026-2028 – Ing. arch. Rosa 

Písemný materiál.  

Zahájena rozprava. Do rozpravy se nikdo nepřihlásil, rozprava ukončena.  

Zastupitelstvo města Trutnova bere na vědomí 
žádost spolku Rýbrcoul – duch hor, z.s., Pampelišková 508, Horní Staré Město, 541 02 Trutnov,  
IČ 06624171, o předfinancování dotace na realizaci projektu „Rýbrcoul – téma Sousedé“ a projektu 
„Společný stůl“. 
Zastupitelstvo města Trutnova se zavazuje 
schválit poskytnutí návratné finanční výpomoci sloužící na profinancování projektu „Rýbrcoul – téma 
Sousedé“ a projektu „Společný stůl“ spolku Rýbrcoul – duch hor, z.s., Pampelišková 508, Horní Staré Město, 
541 02 Trutnov, IČ 06624171, do 30.06.2026 v případě kladného vyhodnocení žádosti o dotaci. 

Hlasování: 30 – 0 – 0 
 

v 17:15 odešla Ing. Hindráková 
 
 
4. Majetek města – Mgr. Eichler 

POZEMKY  

Mat. 4b1 – 2 body 

Písemné materiál. 

Zahájena rozprava.  
p. Wagenknecht by uvítal, kdyby návrhy smluv byly v budoucnu součástí předkládaných materiálů. 
Další dotazy nebyly, rozprava ukončena. Materiály schvalovány jako celek. 

p. p. 2141/23, k. ú. Trutnov 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
uzavření Smlouvy o vzdání se práva na náhradu škody v případě poškození domu (fasády, zateplení)  
čp. 176 a 177 v ul. Na Svobodě v k. ú. Trutnov, k jehož zateplení bude uzavřena smlouva o právu provést 
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přístavbu a užívat prostor nad pozemkem města, vůči vlastníkovi p. p. 2141/23 v k. ú. Trutnov, kterým je 
město Trutnov. Smlouva bude uzavřena se Společenstvím vlastníků Na Svobodě 176-177, Trutnov a vzdání 
se práva na náhradu škody bude zapsáno do katastru nemovitostí. 
 
Část p. p. 865/1, k. ú. Lhota u Trutnova 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
bezúplatný převod dvou částí p. p. 865/1 (dle GP se jedná o p. p. 865/4 o výměře 3,00 m

2
 a p. p. 865/3 

o výměře 27,00 m
2
) v k. ú. Lhota u Trutnova, tj. pozemku pod stavbou „Točna autobusu Trutnov, Lhota“ 

z majetku České republiky, s příslušností hospodaření s majetkem státu pro Státní pozemkový úřad, do 
majetku města Trutnova. Náklady spojené s převodem hradí město. 

Hlasování: 29 – 0 – 0 (1) 
 

Ing. Hindráková se v 17:17 vrátila 

 
 
Mat. 4b2 – 6 bodů 

Písemný materiál. 

Zahájena rozprava k danému materiálu.  
p. Wagenknecht požaduje samostatné projednání a hlasovaní o bodu 1 a 4. 
Další dotazy ani požadavky nebyly, rozprava ukončena. 

 
Samostatné projednání a hlasování o bodu 1 

Zahájena rozprava k danému bodu. 
p. Wagenknecht se ztotožňuje s připomínkou právního oddělení. Proto chce tento bod projednávat 
a hlasovat zvlášť. Do rozpravy se již nikdo nepřihlásil. Rozprava k danému bodu ukončena. 

p. p. 3624, k. ú. Starý Rokytník 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
prodej části p. p. 3624 (cca 250,00 m

2
) v k. ú. Starý Rokytník  za kupní cenu ve výši 

150,00 Kč/m
2
 k rozšíření vlastních pozemků (cesta). Náklady spojené s převodem hradí kupující. 

Hlasování: 21 – 6 – 3 
 
 
Samostatné projednání a hlasování o bodu 4 

Zahájena rozprava k danému bodu. 
p. Wagenknecht se odvolává na komentář Odboru rozvoje města, kdy žadatel se chová vůči městu 
nevstřícně. Další informace doplnil Ing. Jelínek, vedoucí Odboru rozvoje města, uvedl, že problémy byly při 
rekonstrukci mostu 
Ing. Javůrek se chce ujistit, zda šíře pozemku je dostačují pro případnou rekonstrukci související 
komunikace. Ing. Jelínek, vedoucí Odboru rozvoje města, se domnívá, že část ponechaného pozemku je 
dostačující. 
Mgr. Adamec uvedl, že argumentace uvedená v materiálu není férová vůči uvedenému občanovi. 
Do rozpravy se již nikdo další nepřihlásil. Rozprava ukončena. 

p. p. 1885, k. ú. Libeč 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
prodej části p. p. 1885 (cca 165,00 m

2
) v k. ú. Libeč  za kupní cenu ve výši  

350,00 Kč/m
2
 k rozšíření vlastních pozemků (zahrada). Náklady spojené s převodem hradí kupující. 

Hlasování: 20 – 0 – 10 
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Samostatné projednání a hlasování o bodech 2, 3, 5, 6 

Zahájena rozprava k daným bodům. Do rozpravy se nikdo nepřihlásil, body schvalovány jako celek. 

st. p. 6210, k. ú. Trutnov 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
prodej st. p. 6210 (původně část p. p. 2119/1, o výměře 28,00 m

2
) v k. ú. Trutnov  za 

kupní cenu v místě a čase obvyklou ve výši 2.850,00 Kč/m
2
 jako pozemek pod stavbou garáže s tím, že 

bude před podpisem kupní smlouvy uhrazeno nájemné zpětně za 5 let ve výši 30,00 Kč/m
2
/rok. Náklady 

spojené s převodem hradí kupující. 
 
p. p. 2565/7 a další, k. ú. Trutnov 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
uzavření smlouvy o bezúplatném převodu p. p. 2565/7 (90,00 m

2
), p. p. 2562/2 (20,00 m

2
) a p. p. 2064/16 

(194,00 m
2
) v k. ú. Trutnov od České republiky, s právem hospodařit s majetkem státu pro Správu železnic, 

státní organizaci, na město Trutnov, v předloženém znění. Náklady spojené s převodem hradí město 
(správní poplatek za vklad práva do KN). 
Zastupitelstvo města Trutnova bere na vědomí, 
že nebude realizován výkup p. p. 2565/7 (90,00 m

2
), p. p. 2562/2 (20,00 m

2
) a p. p. 2064/16 (194,00 m

2
)  

v k. ú. Trutnov dle usnesení zastupitelstva města č. ZM_2022-201/5. 
 
p. p. 602/77, k. ú. Trutnov 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
prodej části p. p. 602/77 (cca 24,00 m

2
) v k. ú. Trutnov Společenství vlastníků jednotek Kpt. Jaroše 324-327, 

Trutnov, za kupní cenu v místě a čase obvyklou ve výši 1.000,00 Kč/m
2
, jako pozemek pod přístřešky na 

popelnice. Náklady spojené s převodem hradí kupující. 
 
p. p.  a další, k. ú. Voletiny 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
směnu p. p.  (521,00 m

2
) v majetku města Trutnova, za část p. p.  (nově dle GP označenou jako  

p. p.  – 211,00 m
2
), část p. p.  (nově dle GP označenou jako díl „b“ – 84,00 m

2
) část p. p.  

(nově dle GP označenou jako p. p.  – 58,00 m
2
), p. p.  (9,00 m

2
) a část p. p.  (nově dle  

GP označenou jako díl „a“ – 72,00 m
2
) v majetku , vše v k. ú. Voletiny. Směna 

proběhne bez finančního vyrovnání. Náklady spojené s převodem hradí smluvní strany každá z ½ (správní 
poplatek), geometrický plán hradí město. 
Zastupitelstvo města Trutnova ruší 
usnesení zastupitelstva města č. ZM_2025-77/3. 

Hlasování: 30 – 0 – 0 
 
 
Mat. 4b3 – 2 body 

Písemný materiál.  

Zahájena rozprava. Dotazy nebyly, rozprava ukončena. Materiály schvalovány jako celek. 

p. p. 942/5, k. ú. Bojiště u Trutnova 
Zastupitelstvo města Trutnova neschvaluje 
prodej části p. p. 942/5 (cca 20,00 m

2
) v k. ú. Bojiště u Trutnova . 

 
p. p. 1375/5, k. ú. Poříčí u Trutnova 
Zastupitelstvo města Trutnova neschvaluje 
prodej p. p. 1375/5 (987,00 m

2
) v k. ú. Poříčí u Trutnova  (biokoridor). 

Hlasování: 29 – 0 – 1 
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Mat. 4b4 – 12 bodů 

Písemný materiál.  

Zahájena rozprava. Dotazy nebyly, rozprava ukončena. Materiály schvalovány jako celek. 

Ing. Panny ohlásil střet zájmů u bodu č. 6. 

p. p. 10/2 a další, k. ú. Starý Rokytník 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
prodej části p. p. 10/2 (cca 160,00 m

2
) a části p. p. 29 (cca 300,00 m

2
) za kupní cenu ve výši 500,00 Kč/m

2
  

a části p. p. 24 (cca 1555,00 m
2
) za kupní cenu ve výši 10,00 Kč/m

2
, vše v k. ú. Starý Rokytník, I  

i k rozšíření vlastních pozemků. Náklady spojené s převodem hradí kupující. 
 
p. p. 231/5, k. ú. Trutnov 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
prodej části p. p. 231/5 (cca 37,00 m

2
) v k. ú. Trutnov  za kupní cenu v místě a čase 

obvyklou ve výši 1.400,00 Kč/m
2
, k rozšíření vlastních pozemků. Náklady spojené s převodem hradí kupující. 

 
p. p. 2213/14, k. ú. Trutnov 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
prodej části p. p. 2213/14 (cca 3,00 m

2
) v k. ú. Trutnov spol. DOB – Invest a.s., za kupní cenu ve výši 

3.000,00 Kč/m
2
 k rozšíření vlastních pozemků. Náklady spojené s převodem hradí kupující. 

 
p. p. 216/19, k. ú. Poříčí u Trutnova 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
prodej části p. p. 216/19 (nově dle GP st. p. 1540 o výměře 1,00 m

2
) v k. ú. Poříčí u Trutnova  

 za kupní cenu ve výši 1.200,00 Kč/m
2
 jako pozemek pod částí garáže. Náklady spojené s převodem 

hradí kupující. 
 
p. p. 2059/1, p. p. 2059/2, k. ú. Horní Staré Město 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
prodej části p. p. 2059/1 (okapové chodníčky – cca 45,00 m

2
) a části p. p. 2059/2 (přístupový chodníček – 

cca 12,00 m
2
), vše v k. ú. Horní Staré Město, Společenství vlastníků jednotek Za Komínem 485, Trutnov, za 

kupní cenu ve výši 1.000,00 Kč/m
2
. Náklady spojené s převodem hradí kupující. 

 
p. p. , p. p. , k. ú. Bojiště u Trutnova 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
směnu části p. p. (23,00 m

2
) v majetku města Trutnova, za část p. p.  (23,00 m

2
) v majetku  

, vše v k. ú. Bojiště u Trutnova. Směna proběhne bez finančního vyrovnání. Náklady 
spojené s převodem hradí smluvní strany každá z ½. 

 
p. p. 233/9, k. ú. Voletiny 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
prodej části p. p. 233/9 (cca 90,00 m

2
) v k. ú. Voletiny  za kupní cenu v místě a čase 

obvyklou ve výši 325,00 Kč/m
2
 k rozšíření vlastních pozemků. Náklady spojené s převodem hradí kupující. 

 
p. p. 565, k. ú. Babí 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
prodej p. p. 565 (1 164,00 m

2
) v k. ú. Babí  za kupní cenu v místě  

a čase obvyklou ve výši 700,00 Kč/m
2
 jako zahradu. Náklady spojené s převodem hradí kupující. 

 
p. p. 889/33, k. ú. Trutnov 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
prodej části p. p. 889/33 (cca 57,00 m

2
) v k. ú. Trutnov  za kupní cenu 

v místě a čase obvyklou ve výši 1.900,00 Kč/m
2
 k rozšíření vlastních pozemků. Náklady spojené s převodem 

hradí kupující. 
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st. p. 4934, k. ú. Trutnov 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 

 výmaz předkupního práva u st. p. 4934 (podíl o vel. ½) v k. ú. Trutnov v majetku  
. Náklady spojené s výmazem hradí žadatelé, 

 výmaz předkupního práva u st. p. 4934 (podíl o vel. ½) v k. ú. Trutnov v majetku . 
Náklady spojené s výmazem hradí žadatelka. 

 
p. p. 9/1, k. ú. Voletiny 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
prodej části p. p. 9/1 (cca 44,00 m

2
) v k. ú. Voletiny  za kupní cenu v místě a čase 

obvyklou ve výši 375,00 Kč/m
2
 k rozšíření vlastních pozemků. Náklady spojené s převodem hradí kupující. 

Zastupitelstvo města Trutnova neschvaluje 
prodej části p. p. 9/1 (cca 18,00 m

2
) v k. ú. Voletiny (v délce 8,00 m od branky k čp. 75)  

. 
 
p. p. 9/1, k. ú. Voletiny 
Zastupitelstvo města Trutnova neschvaluje 
prodej části p. p. 9/1 (cca 62,00 m

2
) v k. ú. Voletiny . 

Hlasování: 26 – 0 – 3 (1) 
 
 
Mat. 4b5 – 2 body 

Písemný materiál.  

Zahájena rozprava.  
p. Wagenknecht má obecně připomínku k řazení bodů. Doporučoval, aby byly materiály řazeny dle typu 
nakládání s majetkem (např. prodej, směna, věcná práva). Dále doporučoval sjednotit rozsah důvodové 
zprávy. 
Další připomínky ani dotazy nebyly, rozprava ukončena. Materiály schvalovány jako celek. 

p. p. 482/5 a 482/4, k. ú. Trutnov 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 

 uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k majetku a o zřízení věcného práva  
č. 87/512/2025 s ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových na převod p. p. 482/5 
o výměře 207,00 m

2
 v k. ú. Trutnov do majetku města Trutnova dle předloženého znění, 

 uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k majetku a o zřízení věcného práva  
č. 86/512/2025 s ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových na převod p. p. 482/4 
o výměře 1 099,00 m

2
 v k. ú. Trutnov do majetku města Trutnova dle předloženého znění. 

Zastupitelstvo města Trutnova ruší 
usnesení č. ZM_2024-79/3 ze dne 24.06.2024 a č. ZM_2025-109/4 ze dne 22.09.2025. 
 
Běžecká dráha na p. p. 799/1, k. ú. Trutnov 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
uzavření darovací smlouvy na převod majetku od TJ LOKOMOTIVA TRUTNOV, z.s., dle předloženého 
návrhu. 

Hlasování: 30 – 0 – 0 
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BYTOVÉ ZÁLEŽITOSTI 

Písemný materiál. Zahájena rozprava. Dotazy nebyly, rozprava ukončena. 

Mat. 4c1/1 – Lípová čp. 95 (odepsání pohledávky) 

Zastupitelstvo města Trutnova bere na vědomí 
nevymahatelnost pohledávky: 
zbývající část nákladů soudního řízení ve výši 17.787,70 Kč a zákonný poplatek z prodlení dle rozsudku 
Okresního soudu v Trutnově sp. zn.  ze dne 26.08.2010 ve výši 465.895,00 Kč vůči 
dlužníkům  za užívání bytu v domě Lípová 95, Trutnov, za listopad 2008 
až červenec 2009 z důvodu splnění oddlužení dlužníků a osvobození od placení pohledávek zahrnutých do 
oddlužení v rozsahu, v němž dosud nebyly uspokojeny. 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
podepsání pohledávky:  
zbývající část nákladů soudního řízení ve výši 17.787,70 Kč a zákonný poplatek z prodlení dle rozsudku 
Okresního soudu v Trutnově sp. zn.  ze dne 26.08.2010 ve výši 465.895,00 Kč vůči 
dlužníkům  za užívání bytu v domě Lípová 95, Trutnov, za listopad 2008 
až červenec 2009 z důvodu splnění oddlužení dlužníků a osvobození od placení pohledávek zahrnutých do 
oddlužení v rozsahu, v němž dosud nebyly uspokojeny. 

 
Mat. 4c1/2 – Moravská čp. 62 (odepsání pohledávek) 

Zastupitelstvo města Trutnova bere na vědomí 
nevymahatelnost pohledávky: 
zbývající část nákladů soudního řízení ve výši 7.189,74 Kč a zákonný poplatek z prodlení dle platebního 
rozkazu Okresního soudu v Trutnově sp. zn.  ze dne 16.11.2007 ve výši 96.570,00 Kč vůči 
dlužnici  za užívání bytu v domě Moravská 62, Trutnov, za leden 2005 až říjen 2006  
z důvodu splnění oddlužení dlužnice a osvobození od placení pohledávek zahrnutých do oddlužení 
v rozsahu, v němž dosud nebyly uspokojeny. 
Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
odepsání pohledávky:  
zbývající část nákladů soudního řízení ve výši 7.189,74 Kč a zákonný poplatek z prodlení dle platebního 
rozkazu Okresního soudu v Trutnově sp. zn.  ze dne 16.11.2007, ve výši 96.570,00 Kč vůči 
dlužnici  za užívání bytu v domě Moravská 62, Trutnov, za leden 2005 až říjen 2006 
z důvodu splnění oddlužení dlužnice a osvobození od placení pohledávek zahrnutých do oddlužení 
v rozsahu, v němž dosud nebyly uspokojeny. 

Hlasování: 30 – 0 – 0 
 
 
Mat. 4c2 – Palackého čp. 201 (prominutí části poplatku z prodlení) 

Písemný materiál. Zahájena rozprava. Dotazy nebyly, rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
prominutí dluhu na poplatcích z prodlení v celkové výši 244.550,00 Kč za  ve 
smyslu rozhodnutí Okresního soudu v Trutnově č. j.  ze dne 22.08.2000 z titulu poplatku 
z prodlení s platbami nájemného a záloh na služby za byt č. 1 v domě čp. 201 v ulici Palackého. 

Hlasování: 30 – 0 – 0 
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NEBYTOVÉ PROSTORY 

Mat. 4d1 – MEBYS Trutnov s.r.o. – Dodatek č. 3 ke Smlouvě o závazku veřejné služby a vyrovnávací 
platbě za jeho výkon 

Písemný materiál. Zahájena rozprava. Dotazy nebyly, rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon, uzavřené 
mezi městem Trutnovem a společností MEBYS Trutnov s. r. o., dne 16.12.2022, v předloženém znění. 

Hlasování: 30 – 0 – 0 
 
 
 
MAJETEK MĚSTA – RŮZNÉ 

Mat. 4o1 – VAK – Smlouva o upsání akcií a Smlouva o spolupráci 

Písemný materiál. Zahájena rozprava. Dotazy nebyly, rozprava ukončena. 

Mgr. Sobotka oznámil střet zájmů. 

Zastupitelstva města Trutnova schvaluje 

 uzavření Smlouvy o upsání akcií se společností Vodovody a kanalizace Trutnov, a.s., v předloženém 
znění, 

 uzavření Smlouvy o spolupráci se společností Vodovody a kanalizace Trutnov, a.s., v předloženém 
znění, 

 poskytnutí veřejné podpory de minimis společnosti Vodovody a kanalizace Trutnov, a.s., dle Nařízení 
komise (EU) č. 2023/2831 ze dne 13.12.2023 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské 
unie na podporu de minimis, a to v podobě bezúplatného zřízení věcných břemen, bezúplatné výpůjčky, 
poskytnutí daru (finančních prostředků získaných z nájemného) a bezúplatného poskytnutí projektové 
dokumentace ve prospěch společnosti Vodovody a kanalizace Trutnov, a.s., v celkové částce 

2.859.451,64 Kč. 
Hlasování: 29 – 0 – 0 (1) 

 
 
 
5. DOTACE – Ing. arch. Rosa 

5a)  Dotace OSTATNÍ (nad 250.000,00 Kč) – Oblastní charita Trutnov 

Písemný materiál. 

Zahájena rozprava. Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 

 poskytnutí dotace ve výši 220.000,00 Kč pro Oblastní charita Trutnov, IČ 43465439, Dřevařská 332, 
Trutnov, na účel určený žadatelem v individuálně podané žádosti ze dne 25.09.2025 – částečná úhrada 
výdajů na pokrytí mzdových nákladů zdravotnického personálu (sester) zajišťující domácí hospicovou 
– paliativní péči v roce 2025, 

 veřejnoprávní smlouvu pro Oblastní charita Trutnov, IČ 43465439, Dřevařská 332, Trutnov, v předlo-

ženém znění. 
Hlasování: 28 – 0 – 1 (1) 
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5b) Dotace OSTATNÍ (nad 250.000,00 Kč) – Trutínek – rodinné centrum, z. s. 

Písemný materiál. 

Zahájena rozprava. Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 

 poskytnutí dotace ve výši 270.226,68 Kč pro Trutínek – rodinné centrum, z. s., IČ 04302249, Mládež- 
nická 536, Trutnov, na účel v kategorii OSTATNÍ odst. 4.4. Ostatní dotace výše nedefinované – úhrada 
výdajů spojených s provozem centra v roce 2026 (zejména úhrada nájemného v měsících leden až 
prosinec 2026, pronájem kuchyňské linky, výdaje na drobné opravy a údržbu prostor, vedení účetnictví, 
práce na pravidelné údržbě, úklid a úklidové prostředky a drobný provozní materiál centra {tonery, 
papíry, pomůcky na vyrábění, materiál} apod.), 

 veřejnoprávní smlouvu pro Trutínek – rodinné centrum, z. s., IČ 04302249, Mládežnická 536, Trutnov, 
dle předloženého znění. 

Hlasování: 30 – 0 – 0 
 
 
5c) Dotace SPORT (nad 250.000,00 Kč) 

Písemný materiál 

Zahájena rozprava. Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 

 poskytnutí dotace ve výši 20.000,00 Kč pro SPARTAK TRUTNOV, z. s., IČ 04377397, Skřivánčí 770, 
Trutnov, na účel v kategorii SPORT odst. 1.8. Ostatní individuální dotace výše nedefinované v kategorii 
sport – částečná úhrada výdajů spojených s účastí  na MS v terénním triatlonu 
– XTERRA v Itálii v roce 2025 (zejména výdaje na startovné, ubytování, dopravu, servis, doplňky apod.), 

 veřejnoprávní smlouvu pro SPARTAK TRUTNOV, z. s., IČ 04377397, Skřivánčí 770, Trutnov, dle 
předloženého vzoru, 

 poskytnutí dotace ve výši 20.000,00 Kč pro TJ LOKOMOTIVA TRUTNOV, z. s., IČ 47462965, Národní 
199, Trutnov, na účel v kategorii SPORT odst. 1.8. Ostatní individuální dotace výše nedefinované 
v kategorii sport – částečná úhrada výdajů spojených s účastí  na ME U23 v Jerevanu 
v roce 2025 (zejména výdaje na dopravu, parkovné, pojištění, ubytování, strava apod.), 

 veřejnoprávní smlouvu pro TJ LOKOMOTIVA TRUTNOV, z. s., IČ 47462965, Národní 199, Trutnov, dle 
předloženého vzoru. 

Hlasování: 30 – 0 – 0 
 

v 17:33 odešel p. Lhoták 
 
 
5d) Dotace SPORT (nad 250.000,00 Kč) – SK Horní Staré Město, z. s. 

Písemný materiál 

Zahájena rozprava.  
p. Wagenknecht se domnívá, že v dalších letech bude dotace ze strany města nižší. 
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 

 poskytnutí dotace ve výši 1.625.000,00 Kč pro SK Horní Staré Město, z. s., IČ 47466596, Horní Staré 
Město 681, Trutnov, na účel určený žadatelem v individuálně podané žádosti ze dne 11.11.2025, 
tj. úhrada výdajů spojená se správou (provozem) a údržbou sportovního areálu SK Horní Staré Město 
v roce 2026 (zejména výdajů na úhradu vody, energií, služeb, oprav, údržby, pořízení běžného 
a pracovního vybavení, drobné výdaje, výdajů na úklid budov a na úhradu osobních nákladů {včetně 
odvodů}), 

 veřejnoprávní smlouvu pro SK Horní Staré Město, z. s., IČ 47466596, Horní Staré Město 681, Trutnov,  
v předloženém znění. 

Hlasování: 29 – 0 – 0 (1) 
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v 17:35 odešel Mgr. Sobotka 
 
 
6. Stabilizace a sanace svahu nad fotbalovým a zimním stadionem – Mgr. Hendrych 

Písemný materiál.  

Zahájena rozprava. Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
zařazení projektu do plánu a rozpočtu města na léta 2026-2027 a vyčlenění finančních prostředků ve výši 
25.013.112,00 Kč na předfinancování akce v případě schválení dotace. 

Hlasování: 28 – 0 – 0 (2) 

 
v 17:36 se vrátil p. Lhoták 

 
 
7. Odstranění části bývalé vlečky Benzina – ul. Ječná, darování materiálu – Mgr. Hendrych 

Písemný materiál 

Zahájena rozprava k tomuto bodu. Dotazy nebyly, rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
uzavření darovací smlouvy se Správou železnic, státní organizací, na darování materiálu z kolejového pole 
rušené vlečky v předloženém znění. 
Zastupitelstvo města Trutnova pověřuje 
Ing. Davida Jelínka, vedoucího Odboru rozvoje města, zajištěním všech kroků vedoucích k uzavření 
darovací smlouvy. 

Hlasování: 29 – 0 – 0 (1) 

 
v 17:38 se vrátil Mgr. Sobotka 

 
 
8. Dohoda o narovnání a novaci – "Bytové domy Červený kopec" – dodatek č. 4 – Mgr. Hendrych 

Písemný materiál. 

Zahájena rozprava.  
Ing. Javůrek se dotazuje na možnost sankcí vůči developerovi a jaké sankce byly případně použity, a v čem 
je přínosná tato plánovací smlouva pro město. Mgr. Křemenský, vedoucí Odboru správního, doplnil, že firma 
realizuje svůj záměr. V uzavřené smlouvě sankce nejsou uvedeny. Výhody pro město jsou a budou obdržení 
majetku, jehož hodnota je nižší než náklady na jeho výstavbu. Jedná se o pozemky, infrastrukturu (např. 
chodníky, schodiště, úprava zeleně). 
Mgr. Sobotka doplnil, že v souvislosti s převodem chodníků jsou spojeny také náklady na jejich údržbu. 
Mgr. Hendrych, místostarosta, doplnil, že město postupuje stejně i u dalších investorů. 
Starosta města uvedl, že plánovací smlouva byla uzavírána před dlouhou dobou, kdy situace ve městě byla 
zcela jiná než v současnosti. Domnívá se, že v dnešní době by město takovouto smlouvu neuzavřelo. 
Ing. Javůrek uvedl, že se jedná o úplatné nabytí infrastruktury a dotazuje se, zda by mohly převody probíhat 
bezúplatně. Mgr. Křemenský, vedoucí Odboru správního, uvedl, že cena je 1 Kč/m

2
, město hradí 1 Kč za 

infrastrukturu, dále 50,00 % ceny, kterou stanoví soudní znalec. 
MUDr. Chovancová se dotazuje, proč nebyla uzavřena plánovací smlouva také pro ulici Anenská. Starosta 
města uvedl, že stavitel této lokality bohužel obešel město. Při výstavbě 15 domů byla ulice napojena na 
polní cestu. V dané době nebyla tato oblast zahrnuta do regulačního plánu. Všichni stavebníci věděli, že 
staví na bývalém poli. V rámci výstavby byla porušena meliorace, došlo tak ke zhoršení odvodnění této 
lokality. Další stavebníci v dané lokalitě se budou finančně podílet na výstavbě komunikace, kterou bude 
financovat město, protože jejím vybudování dojde ke zhodnocení jejich pozemků. 
Do rozpravy se již nikdo nepřihlásil, rozprava ukončena. 
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Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
uzavření dodatku č. 4 k dohodě o narovnání a novaci s firmou INGSERVIS s. r. o., Vodní 177, 541 01 
Trutnov, IČ 25285033, v předloženém znění. 

Hlasování: 26 – 3 – 1 

 
 
9. Žádost o dotaci "Draci a Jeleni" – změna – Mgr. Hendrych 

Písemný materiál.  

Zahájena rozprava. Dotazy k materiálu nebyly. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 

 zrušení bodů č. 01.01, 01.02 a 01.03 usnesení č. ZM_2025–123/4 ze dne 22.09.2025, 

 podání žádosti o dotaci na projekt „Draci a Jeleni“ v programu INTERREG Česko – Polsko 2021–2027, 
FMP Nisa, 

 vyčlenění finančních prostředků na předfinancování výdajů trutnovské části nové podoby projektu, 
dotačně nekrytých uznatelných výdajů a na financování neuznatelných výdajů v souhrnné výši 
maximálně 750.000,00 Kč, 

 uzavření Dohody o spolupráci na projektu v předloženém znění, kdy partnerem projektu je město 
Trutnov, město Jelenia Góra vedoucím partnerem. 

Zastupitelstvo města Trutnova pověřuje 
Ing. Davida Jelínka, vedoucího Odboru rozvoje města, zajištěním úkonů nutných k podání žádosti o dotaci 
v programu INTERREG Česko – Polsko 2021-2027. 

Hlasování: 27 – 0 – 0 (3) 

 
 
10. Změna č. 4 regulačního plánu Trutnov – Červený kopec – Mgr. Hendrych 

Písemný materiál. 

Zahájena rozprava. Dotazy k materiálu nebyly. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova ověřilo, 
že návrh „Změny č. 4 regulačního plánu Trutnov – Červený kopec“ je v souladu s požadavky zákona  
č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v platném znění, a jeho prováděcích právních předpisů, se stanovisky 
dotčených orgánů, se Zásadami územního rozvoje Královéhradeckého kraje ve znění Aktualizace č. 1, 2, 4, 
3 a 5 a s Územním plánem Trutnov po Změně č. 1, 2, 3 a 4. 
Zastupitelstvo města Trutnova vydává 
opatření obecné povahy „Změna č. 4 regulačního plánu Trutnov – Červený kopec“ dle ustanovení  
§ 104 odst. 2 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v platném znění, a dle § 171 až 174 zákona  
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů. 
Zastupitelstvo města Trutnova ukládá 
Ing. Davidu Jelínkovi, vedoucímu Odboru rozvoje města MěÚ Trutnov, zajistit zpracování Úplného znění 
Regulačního plánu Trutnov – Červený kopec po Změně č. 1, 2, 3 a 4 v souladu s ustanovením § 108 odst. 2 
zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v platném znění, aby bylo možné Změnu č. 4 regulačního plánu 
Trutnov – Červený kopec a Úplné znění regulačního plánu Trutnov – Červený kopec po této změně doručit 
veřejnou vyhláškou a Změna č. 4 regulačního plánu Trutnov – Červený kopec tak mohla nabýt účinnosti. 

Termín: 31.01.2026 

Hlasování: 28 – 2 – 0 
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11. Změna č. 1 regulačního plánu Městské památkové zóny Trutnov – Mgr. Hendrych 

Písemný materiál.  

Zahájena rozprava. Dotazy nebyly, rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova ověřilo, 
že návrh „Změny č. 1 regulačního plánu Městské památkové zóny Trutnov“ je v souladu s požadavky zákona 
č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v platném znění, a jeho prováděcích právních předpisů, se stanovisky 
dotčených orgánů, se Zásadami územního rozvoje Královéhradeckého kraje ve znění Aktualizace č. 1, 2, 4, 
3 a 5 a s Územním plánem Trutnov po Změně č. 1, 2, 3 a 4. 
Zastupitelstvo města Trutnova vydává 
opatření obecné povahy „Změna č. 1 regulačního plánu Městské památkové zóny Trutnov“ dle ustanovení  
§ 104 odst. 2 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v platném znění, a dle § 171 až 174 zákona  
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů. 
Zastupitelstvo města Trutnova ukládá 
Ing. Davidu Jelínkovi, vedoucímu Odboru rozvoje města MěÚ Trutnov, zajistit zpracování Úplného znění 
Regulačního plánu Městské památkové zóny Trutnov po Změně č. 1 v souladu s ustanovením § 108 odst. 2 
zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v platném znění, aby bylo možné Změnu č. 1 regulačního plánu 
Městské památkové zóny Trutnov a Úplné znění regulačního plánu Městské památkové zóny Trutnov po 
této změně doručit veřejnou vyhláškou a Změna č. 1 regulačního plánu Městské památkové zóny Trutnov 
tak mohla nabýt účinnosti. 

Termín: 27.02.2026 

Hlasování: 27 – 0 – 2 (1) 
 
 
12. Změna č. 5 Územního plánu Trutnov – Mgr. Hendrych 

Písemný materiál. 

Zahájena rozprava. Dotazy nebyly. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova ověřilo, 
že návrh „Změny č. 5 územního plánu Trutnov“ není v rozporu s požadavky zákona č. 283/2021 Sb., 
stavební zákon, v platném znění, a jeho prováděcích právních předpisů, se stanovisky dotčených orgánů, 
popřípadě s výsledkem řešení rozporů a se Zásadami územního rozvoje Královéhradeckého kraje ve znění 
Aktualizace č. 1, 2, 4, 3 a 5. 
Zastupitelstvo města Trutnova vydává 
opatření obecné povahy „Změna č. 5 územního plánu Trutnov“ dle ustanovení § 104 odst. 2 zákona  
č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v platném znění, a dle § 171 až 174 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, 
ve znění pozdějších předpisů. 
Zastupitelstvo města Trutnova ukládá 
Ing. Davidu Jelínkovi, vedoucímu Odboru rozvoje města MěÚ Trutnov, zajistit zpracování Úplného znění 
Územního plánu Trutnov po Změně č. 1, 2, 3, 4 a 5 v souladu s ustanovením § 108 odst. 2 zákona  
č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v platném znění. 

Termín: 27.02.2026 

Hlasování: 26 – 1 – 3 

 
Toto hlasování bylo označeno za zmatečné. 

 
 
Nové hlasování materiálu 

Zastupitelstvo města Trutnova ověřilo, 
že návrh „Změny č. 5 územního plánu Trutnov“ není v rozporu s požadavky zákona č. 283/2021 Sb., 
stavební zákon, v platném znění, a jeho prováděcích právních předpisů, se stanovisky dotčených orgánů, 
popřípadě s výsledkem řešení rozporů a se Zásadami územního rozvoje Královéhradeckého kraje ve znění 
Aktualizace č. 1, 2, 4, 3 a 5. 
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Zastupitelstvo města Trutnova vydává 
opatření obecné povahy „Změna č. 5 územního plánu Trutnov“ dle ustanovení § 104 odst. 2 zákona  
č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v platném znění, a dle § 171 až 174 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, 
ve znění pozdějších předpisů. 
Zastupitelstvo města Trutnova ukládá 
Ing. Davidu Jelínkovi, vedoucímu Odboru rozvoje města MěÚ Trutnov, zajistit zpracování Úplného znění 
Územního plánu Trutnov po Změně č. 1, 2, 3, 4 a 5 v souladu s ustanovením § 108 odst. 2 zákona  
č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v platném znění. 

Termín: 27.02.2026 

Hlasování: 27 – 1 – 1 (1) 

 
 
13. Projednání podnětů na změnu Územního plánu Trutnov – Mgr. Hendrych 

Písemný materiál. 

Zahájena rozprava. 
Ing. Javůrek uvedl, že bude hlasovat proti přijetí tohoto materiálu. 
Starosta města seznámil zastupitele s doplňujícími informacemi. Došlo ke škodě nejen na straně vlastníků, 
ale také na straně původního vlastníka, který takto nemovitost prodal. Město, resp. stavební úřad, podal 
rozpor na katastr nemovitostí, který však postupoval dle platné legislativy. Pokud nebudou umožněny 
změny, situace se bohužel nezlepší. V této zóně je plocha k bydlení. Dá se předpokládat, že změna 
územního plánu je možná bez koeficientu parkování. Dvě parkovací místa na bytovou jednotku 1+kk značně 
omezují bytovou výstavbu, kterou město bude muset řešit. Parkování je nutné řešit systémově na celém 
území města, aby všichni měli stejná pravidla. V současné době se jedná pouze o zahájení procesu na 
změnu územního plánu. 
Ing. Javůrek souhlasí s vytvoření jednotných pravidel. Dotazuje se, zda je nutné tento podnět projednat nyní. 
Mgr. Hendrych, místostarosta, uvedl, že nyní se jedná pouze o zařazení podnětu do projednávání. Následně 
vlastník bude žádat o rekolaudaci bytových jednotek a bude také řešeno parkování. 
Mgr. Sobotka uvedl, že nájemníci cca 60 bytových jednotek přispívají k narušování pohody v dané lokalitě 
města. Domnívá se, že je nutné mít nějakou páku na vlastníka nemovitosti. 
Starosta uvedl, že pokud má dojít ke změně, je nutné jednat a situaci řešit. To představuje naději, že se 
změní složení vlastníků a následně přispěje ke zlepšení situace v daném místě. 
Další dotazy nebyly. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
zařazení podnětu na změnu Územního plánu Trutnova PZ-2025-021 do příští pořizované Změny územního 
plánu Trutnova. 

Hlasování: 28 – 0 – 2 
 
 
V 17:58 vyhlášena 12minutová přestávka. Jednání zastupitelstva zahájeno v 18:10, za účasti 30 zastupitelů 

(nepřítomni: pan Marek Hanč, pan Petr Kubo, paní Valerie Piskorová). 
 
 

v 18:13 odešel Mgr. Sobotka 
 
 
14. Obecně závazná vyhláška o nočním klidu – Ing. arch. Rosa 

Písemný materiál. 

Zahájena rozprava. 
Starosta města seznámil zastupitele s návrhem vyhlášky. Dále uvedl, že občan z Bojiště vyvinul iniciativu 
a požádal, aby nebyly udělovány výjimky z doby nočního klidu ve dnech, kdy po akci nenásleduje den volna, 
tj. např. středa, čtvrtek. K jeho iniciativě se připojilo dalších 7 občanů, jeden z občanů nesouhlasil. Tento 



 

  Strana 18/21 
 
 

 

podnět bude vyřízen jako stížnost; nejednalo se o petici. Debata s těmi, co podpořili iniciativu, byla 
v minulosti vedena.  
Další dotazy nebyly. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova vydává 
obecně závaznou vyhlášku, kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 4/2024 o nočním klidu, dle 

předloženého návrhu. 

Hlasování: 28 – 0 – 1 (1) 
 

v 18:15 se Mgr. Sobotka vrátil 
 
 
15. Dodatek k veřejnoprávní smlouvě o zajišťování výkonu některých úkolů podle § 3a zákona 

č. 553/1991 Sb., o obecní policii – Ing. arch. Rosa 

Písemný materiál. 

Zahájena rozprava. 
Ing. Javůrek se dotazoval, zda je město schopno náklady na provoz radarů vyčíslit v souvislosti s možným 
předáváním výnosů z radarů státu. Starosta města uvedl, že město provozuje 7 úseků, z toho jsou 4 úseky 
zapůjčeny od ŘSD a tyto radary by měly být ukončeny v souvislosti s dokončením stavby dálnice. Domnívá 
se, že ukončení provozu jednotlivých radarů bude postupné. 
Další dotazy nebyly. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
uzavření dodatku veřejnoprávní smlouvě o zajišťování výkonu některých úkolů podle § 3a zákona  
č. 553/1991 Sb., o obecní policii, na jehož základě bude Městská policie Trutnov na území městyse Mladé 
Buky vykonávat měření rychlosti projíždějících vozidel prostřednictvím automatizovaného technického 
prostředku používaného bez obsluhy. 

Hlasování: 28 – 1– 1 

 
 
16. Dodatek k veřejnoprávní smlouvě o zajišťování výkonu některých úkolů podle § 3a zákona 

č. 553/1991 Sb., o obecní policii podepsané mezi městem Trutnovem a městem Pec pod Sněžkou 
– Ing. arch. Rosa 

Písemný materiál. Zahájena rozprava. Dotazy nebyly. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
uzavření dodatku k veřejnoprávní smlouvě o zajišťování výkonu některých úkolů podle § 3a zákona  
č. 553/1991 Sb., o obecní policii, na jehož základě bude Městská policie Trutnov dozorovat 24 hodin 
městský kamerový dohlížecí systém města Pec pod Sněžkou a pořizovat obrazový záznam z veřejného 
prostranství města Pec pod Sněžkou z devíti kamer. 

Hlasování: 28 – 0 – 2 
 

 
17. Kontrolní řád výborů Zastupitelstva města Trutnova – Ing. arch. Rosa 

Písemný materiál. 

Starosta města uvedl, že změna kontrolního řádu vychází z podnětu zastupitele Wagenknechta.  

Zahájena rozprava. Dotazy nebyly. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
Kontrolní řád výborů Zastupitelstva města Trutnova dle předloženého návrhu. 

Hlasování: 30 – 0 – 0 
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18. Jednací řád Zastupitelstva města Trutnova – Ing. arch. Rosa 

Písemný materiál. 

Starosta města uvedl, že předkládaný jednací řád byl zaslán elektronicky všem zastupitelům k připomínkám. 
Připomínky předložil pouze klub ANO a jejich připomínky byly zapracovány. Jednací řád byl následně zaslán 
na Ministerstvo vnitra. Seznámil také se sdělením Ministerstva vnitra z 22.09.2025, které se týkalo 
současného jednacího řádu. Dále seznámil zastupitele s vybranými články nového jednacího řádu týkající se 
řízení jednání zastupitelstva a ukončení jeho zasedání. 

Zahájena rozprava. 
Ing. Seidel, tajemník MěÚ, upozornil na drobné administrativní chyby v psaní (čl. 1, odst. 4, čl. 8, odst. 1). 
p. Wagenknecht upozornil, že v čl. 8, v odst. 3, má být zkratka slova odst. vypsána slovem, tj. v odstavci. 
Ing. Javůrek uvedl, že spolek Žít v Trutnově, vítá určitý posun týkajících se jednacího řádu pro možnost 
zapojení občanů. Uvítal by, aby tento bod byl zařazován na začátku zasedání a občané nemuseli čekat až 
na závěr zasedání. 
Mgr. Sobotka chtěl uvést na pravou míru jednání starosty na červnovém zasedání zastupitelstva.  
Další dotazy nebyly. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
Jednací řád Zastupitelstva města Trutnova dle předloženého návrhu. 

Hlasování: 29 – 0 – 1 
 

 
19. Stanovení odměn za výkon funkcí neuvolněným členům zastupitelstva města – Ing. arch. Rosa 

Písemný materiál. 

Starosta uvedl, že na stolech mají zastupitelé písemný protinávrh p. Wagenknechta na zvýšení odměny 
neuvolněným zastupitelům, kteří vykonávají funkci oddávajících. 

Zahájena rozprava.  
Mgr. Adamec požádal autora o stažení svého protinávrhu. Uvedl, že v současné době mohou oddávat také 
poslanci a senátoři. Některé věci bude nutné zpracovat více systémově. Navrhuje stažení protinávrhu 
i s ohledem na končící volebního období současného zastupitelstva. 
p. Wagenknecht odůvodnil předložení svého návrhu. Práci oddávajících považuje za nadstandardní vůči 
běžné práci zastupitele. Vyřčeným výtkám rozumí, je ochoten svůj návrh upravit. 
Mgr. Adamec doplnil, že pokud se zastupitel rozhodne oddávat, je to na jeho svobodné vůli. 
Mgr. Horčička se ztotožňuje s pohledem Mgr. Adamce, z jeho pohledu se jedná o čestnou funkci. Není zde 
vůbec řešeno např. vítání občánků. Tento návrh chápe jako určitou motivaci pro získání nových 
oddávajících. 
p. Wagenknecht navrhuje stažení svého protinávrhu.  
Další dotazy ani připomínky nebyly. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova stanovuje 

 v souladu s ust. § 73 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, a přílohy 
tohoto zákona s účinností od 01.01.2026 měsíční výši odměn za výkon neuvolněného: 

 člena Rady města Trutnova 13.963,00 Kč,  

 člena Zastupitelstva města Trutnova 3.467,00 Kč, 

 předsedy výborů Zastupitelstva města Trutnova a předsedy Komisí Rady města Trutnova 
6.892,00 Kč, 

přičemž v případě nového zvolení do příslušné funkce ode dne zvolení do funkce a v případě 
nastupujícího náhradníka je odměna poskytována ode dne složení slibu člena zastupitelstva města, 

 v případě souběhu výkonu více funkcí neuvolněných členů zastupitelstva města odměnu jako souhrn 
odměn za výkon funkcí člena rady města a předsedy výboru zastupitelstva města nebo předsedy komise 
rady města; do souhrnné odměny jsou zahrnuty vždy maximálně 3 odměny za funkce s nejvyšší 
odměnou schválenou zastupitelstvem města. 

Hlasování: 27 – 0 – 3 
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20. Kolektivní smlouva a Statut sociálního fondu – Ing. arch. Rosa 

Písemný materiál. 
Ing. Seidel, tajemník MěÚ, uvedl důvody změny kolektivní smlouvy (např. směnnost strážníků městské 
policie, úprava limitů pro stravování). 

Zahájena rozprava. Dotazy nebyly. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
Kolektivní smlouvu mezi městem Trutnovem a ZO odborového svazu státních orgánů a organizací Městský 
úřad Trutnov a Statut sociálního fondu města Trutnova v navrženém znění. 

Hlasování: 30 – 0 – 0 

 
v 18:44 odešel p. Lhoták 

 
 
21. Kontrolní výbor Zastupitelstva města Trutnova – Ing. Voborník 

21a) Zápisy o kontrolách 

Písemný materiál. 

Zahájena rozprava. Dotazy nebyly. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova bere na vědomí 

 zápis o kontrole č. 4/2025 kontrolního výboru, 

 zápis o kontrole č. 5/2025 kontrolního výboru, 

 zápis o kontrole č. 6/2025 kontrolního výboru. 

Hlasování: 29 – 0 – 0 (1) 

 
v 18:46 se p. Lhoták vrátil 

 
 
21b) Plán kontrolní činnosti na 1. pololetí 2026 

Písemný materiál. 

Zahájena rozprava. 
p. Wagenknecht požádal o doplnění zápisu k bodu č. 5. 
Mgr. Sobotka uvedl, že zápis je hotový, zatím nebyl ověřen dalším členem kontrolní skupiny. Výsledky 
kontroly byly sděleny ústně. 
Další dotazy nebyly. Rozprava ukončena. 

Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 
plán kontrolní činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva města Trutnova na 1. pololetí 2026. 

Hlasování: 30 – 0 – 0 

 
 
22. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů a občanů 

Starosta města uvedl, že přednost mají dotazy, připomínky a podněty zastupitelů. 
 
Mgr. Sobotka 
Vrátil se k diskusi o cyklostezce v aleji. V minulosti byla údajně zvažována možnost vybudování 
jednosměrné cyklostezky od mostu u psího cvičiště k dalšímu mostu a zakopání teplovodního potrubí. Jedná 
se mu o to, aby v souvislosti s rozšířením cyklostezky nebyly káceny stromy. Starosta města uvedl, že 
projekt, který je povolen a připraven k realizaci má povolené kácení stromů. Mgr. Hendrych, místostarosta, si 
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nevzpomíná na to, že by se uvažovalo o možnosti o zjednosměrnění této části cyklostezky. Starosta města 
doplnil, že tato varianta je zvažována v ulici Úpská v Horním Starém Městě, nikoliv v tomto úseku. 
Dále se Mgr. Sobotka dotazuje, proč město nechce prodat lom JARO Jaroměř. Starosta města uvedl, že se 
telefonicky spojil s předsedou spolku JARO Jaroměř. Prodej lomu je pro JARO Jaroměř zajímavý 
v souvislosti se získáním dotace. Dotace však nepokryje skutečné náklady a město chce celou situaci kolem 
lomu vyřešit, aby nepředalo závazek nějaké další instituci. Jediný požadavek ze strany města je, aby došlo 
k úřední likvidaci lomu. Pro JARO Jaroměř je také přijatelná výpůjčka po dobu minimálně udržitelnosti 
projektu. 
Mgr. Sobotka se dotazoval na špatný stav stromů v lesoparku Na Nivách. Chce se seznámit s aktuálním 
dendrologickým posudkem. Starosta města uvedl, že nyní nemá podrobnější informace. O situaci ho 
informoval ředitel Střediska volného času v souvislosti s tím, že lanový park bude muset být díky špatnému 
stavu stromů z důvodu ochrany návštěvníků pravděpodobně uzavřen. Tajemník MěÚ zjistí, zda existuje 
dendrologický posudek na aktuální stav stromů. Tento posudek bude následně zaslán zastupitelům. 
 
Starosta města se dotázal, zda někdo z řad veřejnosti chce diskutovat. Nikdo se nepřihlásil. 
 
 
23. Závěr 

Starosta města poděkoval všem zastupitelům za účast na dnešním zasedání a věcné projednání materiálů.  
Poděkoval za celoroční spolupráci, popřál klidné prožití vánočních svátků a vše nejlepší do nového roku. 
Další zasedání zastupitelstva města se uskuteční v pondělí 09.03.2026.  
 
Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 18:58. 
 

 

Zapsala: Mgr. Petra Velebová 

 

 

L. S. 

Ing. arch. Michal Rosa v. r.  Mgr. Tomáš Hendrych v. r. 
starosta  místostarosta 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu: 

 Mgr. Ivan Adamec Miloslav Rohlík 




